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FC Honka ry:n jäsenmaksut kaudella 2002

Football Club Honka ry:n syyskokouksessa 29.11.2001 päätettiin, että seuran jäsenmaksut ovat seuraavat:

E- ikäluokassa (-91 syntyneet) ja vanhemmissa 625 mk ensimmäiseltä lapselta, sisaruksilta 460 mk,  F- ikäluokassa (-92 syntyneet) ja nuoremmissa ensimmäiseltä lapselta 400 mk, sisaruksilta 300 mk. Aikuisjäsenmaksu on 200mk, joka ei sisällä pelioikeutta, mutta oikeuttaa äänestämään seuran vuosikokouksessa. Aikuisjäsenyys on tarkoitettu joukkueiden toimihenkilöille ja pelaajien vanhemmille. 

Jäsenmaksut maksetaan joukkueittain lokerikossa olevalla viitepankkisiirrolla viitenumeroa käyttäen viimeistään 15.01.2002. 

Uusille joukkueille tiedoksi!

Joukkue kerää jäsenmaksut ensin omalle tililleen ja tilittää ne sitten FC Honka ry:n tilille. Tämän jälkeen joukkueenjohtaja/rahastonhoitaja lähettää toimistolle listan emaillä/faxilla, josta selviää maksettujen pelaajien nimet ja maksun suuruus. Ne pelaajat, joilla on vanhempia sisaruksia FC Hongassa ovat oikeutettuja sisaralennukseen eli maksavat sisarpelaajan jäsenmaksun. Niistä pelaajista, jotka maksavat sisarpelaajan jäsenmaksun laitetaan tähän listaan näkyviin myös vanhemman sisaruksen nimi ja joukkue. 

Vakuutus- ja lisenssimaksut


Ne pelaajat, jotka ovat maksaneet seuran jäsenmaksun, saavat

lisenssimaksulomakkeensa  toimistolta. Tästä syystä on erittäin tärkeää, että joukkueenjohtaja/rahastonhoitaja toimittaa maksamiensa pelaajien  tiedot toimistolle.


Kaudella 2001  on lisenssimaksusta vakuutuksen osuus ollut seuraava:


aikuiset ( synt.1980 tai aikaisemmin)580mk/385mk, 350mk/155mk


nuoret   (synt.1981-1989) 335mk/195mk, 290mk/150mk


nappulat (synt. 1990 tai myöhemmin) 120mk/25mk, 110mk/15mk


Muistattehan että vakuutus ja lisenssi ovat pakollisia kaikille pelaajille.  

Suomen Palloliiton Uudenmaan piiriin on palkattu henkilö, joka tarkistaa ottelupöytäkirjoista, että pelaajilla on vakuutus ja lisenssi kunnossa. Mikäli näin ei ole, saa joukkue sakon edustuskelvottomasta pelaajasta.

Toimintakertomukset

Olkaa ystävällisiä ja toimittakaa menneen kauden (2000) toimintakertomukset toimistolle viimeistään 15.12.2001. Tarvitsen toimintakertomuksenne kun teen emäseuran toimintakertomusta.

Toimintasuunnitelma


Myös kauden 2002 toimintasuunnitelmat olisi hyvä toimittaa viimeistään 15.12.2001

Tilinpäätös

Koska FC Honka on rekisteröity-yhdistys on jokainen joukkue velvollinen tekemään tilinpäätöksen menneestä kaudesta. Nämä tilinpäätökset liitetään emäseuran tilinpäätökseen.

Tilinpäätöksessä tulee olla :

· Tiliotteet, joita on oltava katkeamaton sarja (edellisen tiliotteen loppusaldon on oltava sama kuin seuraavan tiliotteen alkusaldo).

· Mielellään myös tase (=tulot ja menot eriteltyinä).

·  FC Honka ry:n tilikausi on kalenterivuosi.

Tiedotus

Tiedotus hoidetaan sähköpostilla, joten  jokaisen joukkueen yhdyshenkilöllä olisi hyvä olla sähköpostiosoite mikäli mahdollista. Mikäli joku joukkue ei löydä keskuudestaan yhtään henkilöä, jolla olisi mahdollisuus käyttää sähköpostia ja joka voisi täten huolehtia joukkueen tiedottamisesta, olkaa ystävällisiä ja ilmoittakaa siitä toimistolle välittömästi. Lokerikot ovat edelleen käytössä, mutta lähinnä ei sähköisessä muodossa olevien tietojen välittämiseksi.

Toimihenkilö/pelaajaluettelo

Jokaisen joukkueen tulee toimittaa joukkueestaan ajan tasalla oleva luettelo, jossa  on tiedot  pelaajista (nimi, sotu, osoite, postinumero) ja toimihenkilöistä (valmentajat, joukkueenjohtajat, huoltaja, rahastonhoitaja) viimeistään 24.12.01. Toimihenkilöistä olisi hyvä ainakin yhdellä olla sähköpostiosoite, kuten tiedotus-kohdasta ilmenee.

 Seurojen VJS - Honka välinen maaottelu

Jo perinteeksi tullut maaottelu(VJS-Honka) pelataan loppiaisena  Myyrmäen jalkapallohallissa. Mukaan pääsevät tänä vuonna pojista C87:sta-I-95:siin ja tytöistä C87:sta- H-94:siin. Ne joukkueet, jotka haluavat osallistua otteluun, ottakaa yhteys toimistoon viimeistään 13.12.2001. Ilmoittautumismaksua ei ole, mutta jokainen joukkue maksaa (omasta pelistään)1/2 kenttä- ja erotuomarimaksut. Maksut kerätään ennen pelin alkua Myyrmäen jalkapallohallissa. Viime vuonna maaottelun voitti HONKA miten käy tänä vuonna!!!!!!

